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Date de contact: 

 Adresă: Pitești, Aleea Victor Mărtoiu nr. 1, jud. Argeș,  

 Telefon:0248/271557; Fax: 0248/271557 

 E-mail: trivcsch1989@yahoo.com 

 Persoană de contact: șef complex – Pîrvu Elena, tel: 0731221322 

Scurt istoric: 

În anul 2004, prin Hotărârea nr. 68 / 08.12.2004 a C.J. Argeş a fost înfiinţat Complexul de 

Servicii pentru Copii cu Handicap, prin reorganizarea Centrului de Plasament Special Piteşti, cu două 

servicii sociale :  

- Serviciul social Centrul de zi şi recuperare pentru copii cu dizabilități  

- Centrul de Tip Rezidential pentru copii cu dizabilități. 

 Prin Hotărârea Consiliului Judeţean Argeș nr. 87/19.04.2021, ca urmare a închiderii Centrului 

de tip rezidențial, Complexul de Servicii pentru Copii cu Handicap Trivale Pitești a fost reorganizat, 

cu următoarele servicii: Serviciul social „Centrul de zi şi recuperare pentru copii cu dizabilități” și 

Serviciul social ”Echipa mobilă pentru îngrijirea la domiciliu a copilului cu dizabilități”  

 În prezent, activitatea Serviciului social ”Echipa mobilă pentru îngrijirea la domiciliu a 

copilului cu dizabilități” este suspendată. 

Sediul serviciului social Centrul de Zi și Recuperare pentru copii cu dizabilități, din cadrul 

CSCH Trivale Pitești, este situat în Mun. Piteşti, Str. Aleea Victor Martoiu, nr. 1, judeţul Argeş, într-

o zonă ușor accesibilă pentru familiile copiilor ce beneficiază de serviciile centrului, în apropierea 

stației de autobuz, a Spitalului Clinic de Pediatrie Pitești, a bazinului Trivale și Școlii Gimnaziale 

Negru Vodă Pitești. 



Capacitatea serviciului social „Centrul de zi şi recuperare pentru copii cu dizabilități” este de 

48 de locuri, pe componenta de zi, iar pe componenta de recuperare, nelimitată, în funcție de programul 

de terapie. 

Beneficiari : copii cu vârsta cuprinsă între 0-18 ani, încadrați într-un grad de handicap, care 

necesită terapii specifice de recuperare/reabilitare  menționate în Planul de recuperare, întocmit de 

Serviciul de Evaluare Complexă pentru Copilul cu Dizabilități (SECCD) din cadrul DGASPC Argeș, 

urmare a recomandărilor  făcute de medicul specialist. 

Criteriile de admitere: 

Admiterea se face, în urma solicitării scrise și întocmirea unui dosar personal al copilului de 

către părinți/reprezentantul legal al potențialului beneficiar, prin Dispoziție de admitere emisă de către 

directorul general al DGASPC Argeș.  

Servicii oferite:  

- program zilnic de îngrijire, hrană, supraveghere, servicii educaționale de grup, abilitare/reabilitare; 

- program de recuperare, abilitare/reabilitare în funcție de particularitățile fiecărui beneficiar, de  

recomandările planului de abilitare/reabilitare emis de Serviciul de Evaluare Complexă a Copilului 

cu Dizabilități.    

Activități desfășurate: asigurarea pe timpul zilei a unor activităţi de îngrijire, supraveghere, 

hrană, educaţie informală și nonformală, recreere - socializare, dezvoltarea deprinderilor de viaţă 

independentă, activităţi de abilitare/reabilitare: logopedie, terapie ocupaţională, terapie joc/joacă, 

kinetoterapie, hidroterapie, stimulare senzorială, ergoterapie, art-terapie, meloterapie, terapie 

psihopedagogică, consiliere psihologică, precum şi activităţi de pregătire în vederea integrării sociale. 

                

 

Personal de specialitate: asistent social, psiholog, pedagog de recuperare, psihopedagog, 

logoped, kinetoterapeut, referent de specialitate, educatori, educator cu atribuții de ergoterapie, 

educator cu atribuții de terapie ocupațională, educator cu atribuții de art-terapie, educator cu atribuții 

de meloterapie, educator cu atribuții de joc /joacă, educator cu atribuții de psihomotricitate. 

Spaţii/dotări : 

Clădirea în care funcționează serviciul social cuprinde cabinete de terapie (educaţie informală 

şi nonformală de grup, abilitare/reabilitare, terapie psihologică, logopedie, terapie ocupaţională, terapie 

joc/joacă, kinetoterapie, hidroterapie, stimulare senzorială, ergoterapie, art-terapie, meloterapie, 



terapie psihopedagogică), dotate şi mobilate corespunzator cerinţelor şi particularităţilor de lucru cu 

beneficiarii.  

Spațiile sunt împărțite pe două etaje: bucătăria cu anexe (pentru spălat vase, zarzavat, cameră 

depozitare), sală de mese, grupurile sanitare, cabinete de terapie, săli de activități, sală de consiliere, 

bazin, bibliotecă, birouri, cabinet medical, arhivă, băi,etc.  

 

                          

 

                                
 

                                            

 Dotări: unitatea dispune de toate dotările necesare pentru buna  desfășurare a  activităților cu 

beneficiarii din cadrul C.S.C.H. Trivale.  

 Complexul de Servicii pentru Copii cu Handicap Trivale Pitești, respectă prevederile Ordinului 

nr. 27/2019 privind aprobarea standardelor minime de calitate pentru serviciile sociale de zi destinate 

copiilor. 

 

 


